

总医院重症医学科 成功开展 PICCO 新项目



总医院重症医学科王书豹主治医师在科室范永会主任的指导下为患者行股动脉穿刺,做PICCO预备。院方供图

本报讯 日前,平煤神马医疗集团总医院(以下简称总医院)重症医学科成功为一车祸患者开展了脉搏指示剂连续心排量(PICCO)监测。在这项新技术的监测下,患者的血流动力学变化得到精准的评估,经积极救治,患者迅速康复。

据悉,此位患者姓孟,今年43岁,因工作时不慎被作业车撞击挤压,导致多发伤。入院时,孟先生全身血流如注,血压偏低,处于休克状态,病情极其危重。

要稳定患者病情,摆在重症医学科

医生面前的问题是:患者有效容量状态如何?心泵功能怎样?外周血管阻力如何?有无肺水肿,肺水肿程度如何?这些数据是指导救治的必要参数。

既往,这些问题需要临床医生结合自己的经验及众多的化验结果去判读,往往缺少准确的临床数据予以支持。而PICCO是一种新的脉搏轮廓连续心排量与经肺温度稀释心排量联合应用技术。该设备简便、微创、高效比,可达到多数据联合应用监测血流动力学变化的目的,为医生临床

操作提供精准的动脉压、心率、每搏量等数据支持。

尤其对于此例危重患者来说,动态测定的明确参数非常易于判断和理解,且操作简便,无需胸部X线来确认导管位置,价格更便宜,还可床旁定量测量肺水肿,为医生提供了高效的救援指导参数。

据悉,这是总医院开展的首例PICCO技术,该技术的成功开展,标志着总医院重症医学科在血流动力学监测方面又迈上一个新台阶。★

(李莹)

3月新增居民短期贷款创新高 有资金流入股市楼市?

4月12日,中国人民银行公布的社会融资规模数据显示,2019年一季度社会融资规模增量累计为8.18万亿元人民币,同比大增234万亿元,其中,3月份新增社会融资规模为286万亿元,比上年同期多128万亿元。

而从人民币贷款来看,3月份人民币信贷增加169万亿元,同比多增5777亿元,相比于2月和去年同期,信贷投放都有显著提升。另值得注意的是,2019年前两个月住户部门短期贷款累计减少3亿元,但是到了3月,住户部门短期贷款猛增,一个月就增加4295亿元,创下历史新高。

“3月信贷明显回暖,一是因为宽信用政策之下,信贷投放能力较充足;二是节后复工,企业贷款需求有改善;三是监管鼓励银行加大信贷投放,尤其是小微及民企贷款,相关政策逐步发挥效果;四是一二线城市房市成交量回暖带动房贷需求改善。”天风证券银行业首席分析师廖志明说。

短期内降准概率下降

不管是3月份286万亿元的社融增量,还是3月份169万亿元的人民币贷款增量,均高于市场预期,出现较大反弹。

从社会融资结构上来看,人民币信贷仍然是社会融资的绝对主力,但社融的改善除了人民币贷款有较大幅度增加外,主要来自于债券融资的改善。

一季度企业债券净融资9071亿元,同比多3801亿元;地方政府专项债券净融资5391亿元,同比多4622亿元。

“债券融资改善一和融资环境放松有关,二是地方专项债规模扩容且发行提前。”上海地区某证券宏观领域分析师表示,“整体来看,随着3月份社融规模、信贷投放规模都出现大幅度反弹,目前‘宽政策’向‘宽信用’效果逐渐明显,短期内降准的概率下降。”

民生银行首席研究员温彬也认为,3月社融增速逐渐企稳回升,市场流动性较为充裕,居民部门和企业部门信贷都有改善,金融支持实体经济力度增大,在此基础上预计货币政策仍将保持松紧适度的稳健基调,近期降准概率下降,但在融资规模“量”改善的情况下,宜更关注政策传导的通畅性和“价”的合理性,不断推进实

体经济融资成本降低。那么,在此情况下,二季度的社会融资规模将如何变化?

廖志明认为,随着宽信用政策逐步发挥效果,叠加社融低基数,预计社融增速将进一步回升。“一般而言,社融增速领先名义GDP增速1-2个季度。2019年1月社融增速迎来拐点,2019年第二季度的经济增速有望企稳。”廖志明说。

居民短期贷款创新高

3月的住户部门短期贷款创下“天量”,一个月之内暴增4295亿元,为月度历史新高。

一般而言,住户部门短期贷款以消费贷款为主,对于3月份短期消费贷款突然大幅度提升,不少市场人士也提出了疑问,为何3月住户短期贷款增加迅猛?

中信证券明明债券研究团队认为,居民贷款快速增长的原因,一是货币政策宽松叠加宏观经济影响,银行增加消费贷的动力增大;二是居民借贷消费的理念的在不断深入,居民短期贷款由此增加;三是P2P爆雷增加也使部分原本互联网金融领域的消费信贷回到了银行体系。

“从近几年的数据来看,住户部门短期贷款从2017年开始扩张较快,当时正是房地产爆发、价格大涨的时期,但随后就有反映说消费贷款或者短期抵押贷款流入了住房市场。”河北地区某国有大行支行副行长对21世纪经济报道记者表示,此后监管部门加强了对消费贷的监管。

此外,也有多位接受记者采访的银行业个人贷款部门客户经理表示,监管部门一直在强调严禁消费贷流入股市、楼市。“现在大额的消费贷款或者定向用途(如装修)的消费贷款,都要求提供发票或者合同,不接受购物小票;不过,小额的信用贷款,则并没有对发票、合同等严格要求,但可能会有事后抽查。”某股份行客户经理对记者表示。

对比来看,联系到今年3月份股市大涨和楼市“小阳春”,不得不让人怀疑有部分短期贷款以消费贷的名义流入了股票市场,或者住房市场,而从记者采访的多位使用过金融机构提供的信用贷、消费贷产品的客户来看,资金流向仍然较难监督。(顾月)

让三叉神经痛不再可怕

市中医院神经外科规范化治疗三叉神经痛

本报讯 “终于不疼了!”昨天,来自西平县的83岁的张大妈露出了久违的笑容。近日,在平顶山市中医院神经外科接受了微创的三叉神经微球囊压迫术(PBC),张大妈终于摆脱了三叉神经痛的困扰。

张大妈患三叉神经痛多年,先后跑遍了驻马店、郑州等多家医院,均被告知年龄太大无法手术。随着病情持续加重,老人口服卡马西平达到一天8片,大剂量吃药还出现了头晕、恶心、手脚颤抖等副作用。

在朋友的介绍下,老人终于找到了平顶山市中医院神经外科。科室主任冯树贵热情地接待了她,并为她做了详细的检查。他告知老人,可以通过三叉神经微球囊压迫术治疗三叉神经痛。此手术具有微创、无痛、不开刀的特点,适合各年龄阶段的患者。

在儿女陪同下,老人办理了住院

手续,冯树贵亲自主刀,为老人实施了“针眼”手术——三叉神经微球囊压迫术。术后老人疼痛完全消失。据悉,当天同时实施手术的还有慕名而来的许昌患者张先生。

据冯树贵介绍,三叉神经痛经皮穿刺微球囊压迫术是通过一根穿刺针,从患者口角的面颊部进行穿刺,在C型臂引导下避开复杂的动脉、静脉和神经精准穿刺到颅内卵圆孔,然后再从空心的穿刺针中置入导管,注射造影剂充盈导管端头的球囊,对三叉神经半月节内节细胞和神经纤维进行压迫、破坏,阻断痛觉纤维的传导作用,达到止痛目的。

经皮穿刺微球囊压迫术无需开颅,创口仅有穿刺针眼大小,几乎无创伤,不用缝针,手术风险低,术后疼痛基本立即消失,且操作时间短,仅需10-20分钟,术后3-5天即可出院。

该种术式尤其适用于高龄、体质弱、伴有心肺等基础疾病无法耐受开颅手术和惧怕开颅手术的患者,是显微血管减压手术治疗三叉神经痛的一个有益的补充治疗手段。经皮穿刺微球囊压迫术为目前三叉神经痛最新的治疗方式之一。“可以说‘一觉醒来,疼痛全消’。”冯树贵说,这是术后患者对该项技术的评价。

市中医院神经外科团队多年来致力于三叉神经痛的研究,熟练掌握了三叉神经痛的各种治疗方法,包括中医中药、射频消融、微血管减压术、球囊压迫术,在河南省市级医院中首家开展微球囊压迫术,在平顶山地区首家开展射频治疗,目前已治疗各类三叉神经痛患者2000余例,在本地区处于领先地位。目前患者分别来自省内各市及湖北、广东、甘肃、新疆等地。★

(李莹)

<p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h2>分类广告</h2> <p>第2517期</p> <p>广告热线: 13183330295 13592179403</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>	<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众号: ycqueqiaohui</p> <p>相亲报名热线: 4940520</p>	<p>工商代理</p> <p>●注册、代账、商标 18737535133</p> <p>E生活资讯</p> <p>搬家公司</p> <p>●顺风搬家 13837529909</p> <p>印刷</p> <p>●要印刷找龙发 8861818</p> <p>特色美食</p> <p>●鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983</p> <p>老年公寓</p>	<p>●康乐居老年公寓 13937585159</p> <p>●耳聋请配助听器 13087062226</p> <p>园林绿化</p> <p>出售</p> <p>树状月季</p> <p>藤本月季</p> <p>电话: 15938901003</p> <p>友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>
<p>A 房产资讯</p> <p>●沁沁园西路 97m² 15603759899</p> <p>●西市场一楼 80m² 13721862028</p> <p>出租</p> <p>中兴路商业大楼</p> <p>附近临街门面房</p> <p>联系电话: 15637176565</p> <p>出售</p>	<p>招聘</p> <p>招原152医院洗涤中心招夜班男女工 18737575530</p> <p>招聘</p> <p>工商银行子公司、工银安盛</p> <p>聘理财经理, 月薪4000-15000元以上, 晋升空间大, 员工制签订劳动合同。</p> <p>18837519615 13393786900</p> <p>C 教育资讯</p> <p>招生</p> <p>电工焊工培训考证</p> <p>市电讯职业学校。电话: 2963913</p> <p>D 商务资讯</p>	<p>健康美容</p> <p>假发、补发</p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内)</p> <p>电话: 13849583359</p> <p>驾校资讯</p> <p>三强考场中州白云鹰东时尚连横驾校</p> <p>回馈新老客户, 每人可获得300-1000元扶贫补贴, 限前20名! 4188008</p> <p>助听器</p>	<p>假发、补发</p> <p>市联盟路中段(联盟鑫城院内)</p> <p>电话: 13849583359</p> <p>驾校资讯</p> <p>三强考场中州白云鹰东时尚连横驾校</p> <p>回馈新老客户, 每人可获得300-1000元扶贫补贴, 限前20名! 4188008</p> <p>助听器</p>